

Z P R A V O D A J

OBCE

VRAŽNÉ



měsíčník

neprodejné

08/2018

SLAVNOSTI OBCE VRAŽNÉ se v plném rozsahu připraveného programu uskutečnily ve Sportovním areálu Vražné v sobotu 21. července. Vrcholem programu bylo vystoupení smyčcového tria INFLAGRANTI s hostem Václavem Noidem Bártou a následný ohňostroj.

SLAVNOSTI OBCE VRAŽNÉ 2018

21. 7. 2018



VÁCLAV NOID BÁRTA



Společenská kronika

Přejeme hodně štěstí našim spoluobčanům, kteří oslavují své narozeniny v září.

*Sviť sluníčko zlatým světlem,
s láskou pohlad' zemi teplem.
Pohlad' toho, kdo dnes slaví
a popřej mu štěstí, zdraví.
Pošimrej ho za nás maličko,
ať dnes září jako sluníčko.
Že jsou starší, komupak to vadí?
Vždyť je máme všichni rádi.*



Magdalena Horáková

Jarmila Richterová

Anežka Strnadlová

V červenci se nám povedlo několik akcí. Jednou z nich to byl Den obce, kde vystoupili známí interpreti – raritou byly dvě cimbálové muziky - a třeba Noid Bárta překvapil mnohé svým úžasným hlasem. Našlo se také dost odvážných kteří usedli na centrifugu, anebo i těch co si zaskotačili s dětmi v tak oblíbené pěně. Zábavy bylo dost a ohňostroj bral přítomným dech. Dále to už začátkem srpna se konal druhý ročník Babetatlonu. Všichni účastníci měli své Babety naleštěny a připraveny a i oni sami se snažili být vhodně oblečeni tak, aby byli důstojnými řidiči těchto našlapaných strojů. Pravda – nedojeli všichni, ale tady o to vůbec nešlo. Zmínit se musíme i dvou ženách – Evě Románkové a Martině Chudé. Nejen že svou jízdou zastínily některé muže ale i ony zvládly střelbu ze vzduchovky s grácií. Následoval večer, kterému vévodila skupina APAČI. Hudba skvělá, zábava vynikající.



Pořadí na bodovaných místech: 1. Martin Majer. 2. Jiří Planka (Ostrava), 3. Ondřej Cága (Ostrava), 4. Jaroslav Kučák st., 5. Drahomír Černický, 6. Eva Románková, 7. Dušan Chudý, 8. Zdeněk Janečka, 9. Pavel Popelka (Odry), 10. Tomáš Divín, 11. Marián Grzegorz, 12. Silvestr Velocha . Sláva vítězům - čest poraženým. Ať žije BABETATLON 2019 !

Všem těmto akcím bylo třešinkou na dortu počasí, které nám letos opravdu přeje a snad nám vydrží i do dalších akcí které plánujeme.

V sobotu **1. 9. 2018** se uskuteční akce s názvem **ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI**. Bude se konat na hřišti TJ Sokol Vražné a začátek bude v 16.00 hod. (ihned po skončení fotbalové mače mezi Vlčovice - Mniší a našimi borci. Začátek 13,30 hod.)

Pro děti je připraveno vodní fotbalové hřiště, mohou se nechat potetovat samolepkami a pro všechny bude asi zajímavé, že svá tajná přání napsaná na kousek papíru vypustí do dálav pomocí heliových balónků. Od odpoledních hodin bude hrát známý a velmi oblíbený DJ Ladislav Mádr. Nejprve pro děti a ve večerních hodinách i pro dospělé. Občerstvení zajištěno.

Srdečně Vás všechny zveme a věříme v hojnou účast, neboť to bude poslední prázdninová akce.

Další plánovanou akcí je návštěva jednoho z množství moravských sklípků. Zájezd se uskuteční sice až 27. 10. 2018 ale hlásit se můžete už nyní a to na obecním úřadě. Cena zájezdu je 650,- Kč.

V ceně je zahrnuta degustace 5- ti druhů přívlastkových vín (pozdní sběry, výběry z hroznů). Dále neomezená konzumace zemského Moravského vína po celé odpoledne, konzumace nealkoholických nápojů, kávy, čaje a připraveny budou studené mísy.



PROVOZ AMBULANCE V JESENÍKU NAD ODROU

SRPEN

MUDr. Šimíčková čerpá řádnou dovolenou od 6. 8. do 24. 8. 2018

Zastupuje ji MUDr. Šrámek.

6. 8., 10. 8., 13. 8., 17. 8., 20. 8., 24. 8. ordinuje MUDr. Šrámek v Suchdole nad Odrou v době od 7:30 do 11:00.

Pondělí, středa a pátek je ordinace v Jeseníku nad Odrou dle zvyklostí na telefonu 556 739 023.

KRONIKA

Pro ty z Vás kdo rádi četli kroniku jen informace. Vydávání kroniky jsme nezrušili, jen máme prázdninovou pauzu. Pokračování bude již v zářijovém vydání Zpravodaje.

100. výročí vzniku republiky

Obec připravuje vzpomínkovou akci k 100. výročí vzniku republiky ČESKOSLOVENSKO. Uskuteční se v **pátek 21. září 2018** v podvečer na návsi v Hynčicích před rodným domem Johanna Gregora Mendela. V programu se představí **Dechová hudba města Nový Jičín a dětský pěvecký sbor ONDRÁŠEK**. Součástí akce bude i vysazení stromu republiky – lípy. Začátek akce **16:30 hodin**.

Volby do zastupitelstva obce Vražné 5. – 6. 10. 2018

Ke dni 31. 7. 2018 byly registračním úřadem MěÚ Odry zaregistrovány pro volby do obecního zastupitelstva obce Vražné celkem 4 kandidátní listiny po 9 kandidátech. V součtu jde o rekordní počet aktivních občanů – kandidátů do zastupitelstva na období 2018 - 2022.

CZECH CYCLING TOUR 2018 - cyklistický závod

V pátek 10. srpna okolo 14:00 hodin projel obcí od Mankovic až k Lučicím peloton cca 140 závodníků předních evropských „stájí“ v etapě Olomouc – Frýdek Místek významného cyklistického závodu evropské úrovně, CZECH CYCLING TOUR 2018. Do cíle ve Frýdku Místku dojel jako první rakouský cyklista Riccardo Zoidl ze stáje Felbermayr Simplon Wels, který se stal i celkovým vítězem tohoto čtyřetapového závodu druhé kategorie UCI. V Hynčicích na cca 52 km měl v trojici uprchlíků už více jak 4 minutový náskok před hlavním pelotonem,



Ne, tak ne . Ze seriálu „ Jak neuklízet odpad „ .